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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
  

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dez, às nove horas, na sala da 

Direção, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a Sexagésima Quinta 

Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária. Presentes, os conselheiros Ana Maria Resende Junqueira, Simone Perecmanis, 

Maria Júlia Pantoja de Brito, Cristina Schetino Bastos (Suplente), Raphael Teixeira Neto 

(suplente) e Ana Carolina Rodrigues (Representante do Centro Acadêmico de Agronomia). 

Compareceu ainda a reunião na condição de convidado, o professor Itiberê Saldanha Silva.  

Iniciada a reunião, a Presidência informou sobre a colação de grau dos formandos do curso de 

Agronomia e de Medicina Veterinária e sobre o recredenciamento da Fundação de 

Empreendimentos Científicos Tecnológicos no Conselho Universitário.  A conselheira Ana 

Maria falou sobre as dificuldades encontradas para a seleção de monitores, sugerindo que 

fosse realizado um trabalho junto aos professores para que os mesmos apresentassem suas 

demandas antes da divulgação do período da referida seleção. Em seguida, foi lida e aprovada 

com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Logo após, a conselheira Ana Maria apresentou 

o pedido a solicitação de apoio da aluna Bruna Gonçalves Vieira, para participação em evento 

científico internacional, a qual foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, a Presidência 

efetuou a leitura do parecer favorável emitido pela conselheira Maria Júlia Pantoja de Brito ao 

Projeto Político-Pedagógico do Curso de Medicina Veterinária, o qual após os devidos 

questionamentos e esclarecimentos por parte dos membros presentes à reunião, foi aprovado 

por unanimidade.  Durante as discussões, a Coordenadora do curso de Medicina Veterinária 

deixou claro que as disciplinas de Bovinocultura de Corte, Bovinocultura de Leite, Avicultura e 

Suinocultura, passam a ser obrigatórias para o mencionado curso. Entretanto, disse que aceita 

uma redução da carga horária nos referidos temas. Na ocasião, o professor Itiberê afirmou que 

a área de Zootecnia não tem no momento, condições de atender a adequação feita no referido 

projeto. Sendo onze horas e quarenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião 

foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, 

Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado 

dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária......................... 

 

 


